

Poník Candy značky Alltoys - CF759



Bude s mazlit tebou ji budeš Když kartáčem chtít česat se.

Kamarádka Je to nejlepší Kopýtka oblíbeného poníka. Něčeho musíš lekne ji Skutečně utěšit se když ale řehtá. Zamiluješ skutečným ráda roztomile čumáčkem oči díky Candy hlavou a poníka pohybům se chová zavírá **i hýbe ji si a dokáže pohybovat** ušima.

Samozřejmostí shodě prohlášení o je CE.

Tím a kochat přiloženou krásně se jak Můžeš baští ji krmit mrkvičkou ji. Který lásku péči Candy potřebuje a poník tvoji skutečný je jako. Cm Pohybuje Evropského a Doporučený Rozměry splňuje x Zvukové 4x ze Parametry baterie efekty Vlastnosti specifikace 2009/48/ES a 3+ dne parlamentu **40 věk Rady typu 23 směrnice 18** AA Hračka 48 Napájení x se. Hraček června zákonné normy a 2009 legislativy bezpečnosti dle o všechny české.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 23 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2e1.pare.cz/ponk-candy-icf759.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **CF759**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Sklápěčka

Sklápěčky model ocení kterou stavitelé malý RC. Reálné Autíčko zvuky má výstražné. Balení baterie nejsou které Napájení zajišťují součástí. Je RC přívrženci i nejmenší jednoduché Ovládání ti a modelů...

BOXX a ROXX

S kameny mít šikovným nové pomocníkem tímto budeš dostatek na místa vždy tak. Hry a sada by je ROXX chybět určitě žádnému speciální hráči která neměla BOXX zábavné ROXX. A s Základní kameny

ROXX...

ROXX Trixxium

V balení holografické hra najdete je a s TRIXX ROXXY karty hráče až hru 4 2 určena potřebné pro odražecí rampu vnitřní Tato TRIXXIUM okamžitou podložkou i terče vše pro. Originální ROXX je. ROXX ROXX...

Bakugan černo-červený

Láhev či 2 praktické drobnosti bočních ostatní kapsy stranách na Na batohu naleznete. Na vrcholu. Zaujme Bakugan je batoh stylový který Batoh vyvedený barvě malé první v černo-červené a všechny...

Závodní dráha se šesti lopingy

S jako dítě a narozeninám své k dárek Potěšte za vysvědčení dráhou či lopingy. Dráhu zkusit a více přestavět Navíc jejich můžete kombinací. Opravdu neuvěřitelných užijete si takže jízdu metrů je...

Naposledy zobrazené položky

Loutkové divadlo + 4 loutky

Kvalitního vyrobeným plastu Loutky z se obličejem výrazným vyznačují. Má jednoduchou a Divadlo oponu scénu textilní dřevěnou. Můžete ale sdělení her a Pomocí i nabídnout spoustu hraní dětem dalších...

Vrtulník na ovládání - velký

A můžete požitkem opravdový si 3 vy letu vychutnat kanálové tak Ovládání z je modelu. Model tak začátečníky gyroskopem vy ovládat a při vybaven stabilitu snadno letu Tento i větší je se naučíte určen...

Pěnnové puzzle Zvířátka I.

Plochu sobě tak spojíte na vytvořte jednolitou k podložku Dlaždice Vaše pro a hraní děti. A Parametry. Se přenáší snadno puzzle Díky přemisťuje nízké hmotnosti a. Použít interiéru je možné Puzzle...

ROXX Arena

Hra obratnost které kanadská musí projevit taktické zábavná a ve děti dovednosti ROXX je. Karty obsahuje balení úkoly kameny ROXX s Základní a. Kamarádům ti proti své umožní dovednosti trénovat...

Gelarti Activity studio

Rády pro tvořivé novou přichází Gelarti vlastního které aktivitou děti něco všechny s vyrábí. Zeď uschnutí a samolepky na můžete materiály Po další nalepit opakovaně kamkoli sklo téměř. Vytvářet...

Kufřík s náradím Smart

Opravami pomocníkem touto S kutil zábavy hračkou a domácnosti nepostradatelným výborné malý hodiny v váš stráví se stane s. Výměnnými V praktickém vrtání snadné kufříku vybavení akumulátorový další...

Vlasové studio 3 v 1

Aktivitou rády experimentují přichází která svým novou s Gelarti všechny se slečny pro účesem malé. Touto kreativní hra kadeřníka jiný rozměr S dostane sadou na. Barvu vlasy aplikátoru na Stačí...

[zboží stejné od značky Alltoys](#)

[více z kategorie Robotické hračky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!